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Na temelju članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 9. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Visoka Split, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Visoka Split donosi
O D L U K U
o načinu procjene odnosno testiranja kandidata prijavljenih na natječaj
Procjena odnosno testiranje kandidata prijavljenih na natječaj, objavljen dana 3.11.2022. godine, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici škole, za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spremačica,  na  određeno,  puno radno vrijeme ,vršit će se usmenom procjenom odnosno usmenim testiranjem iz područja poznavanja propisa i poslova koji se odnose na rad spremačice.
Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata:
Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi-radno mjesto spremačica.
Godišnji plan i program  rada škole za 2022/23. poslovi i radne zadaće spremačice.

Poziv na procjenu, odnosno testiranje bit će objavljen na mrežnoj stranici Škole i dostavljen svim kandidatima koji podnesu pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja, najkasnije 5 dana prije dana određenog za procjenu, odnosno testiranje.
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